
「算数チャレンジ大会（算チャレ）２０１９」本選解答                                                             

 

 

１ ３８０円高くなったことから，６２円切手を多く買う予定が８２円切手を多く買ってしまったこ

とが分かる。 

８２円切手を 1枚増やして６２円切手を 1枚減らすと， 

   ８２－６２＝２０（円）ずつ代金を多く払うことになる。 

  切手の枚数の差を求めると 

３８０÷２０＝１９（枚） 

６２円切手を買った枚数は、 

   （６５－１９）÷２＝２３（枚） 

                            答え  ２３枚 

 

    

２ まず，余りが０になることから，３が入ることが分かる。また，□をＡからＦに置き換えて考

える。  

７ □ □ □ ３

□

□

□

□

□

□

□

□

３

３

０       

７ Ｃ □ □ ３

Ｄ

Ｆ

Ｅ

Ａ

□

□

□

Ｂ

３

３

０  

  分かることを挙げてみる。 

  ・「７Ｃ」×Ａは２けたの数になっているから，Ａは１である。 

   このこととＥは０でないことから，Ｄは７か８であり，Ｅも１か２となる。 

・Ｂ×Ｃは下１けたが３になることから，「１×３」か「３×１」か「７×９」か「９×７」    

   しかし，Ｅ（＝Ｆ）が１か２であるため，「７×９」「９×７」ではないことが分かる。 

  ・Ｂが１だとすると，「７Ｃ」×１が３けたの数にはならないから，Ｂは３で，Ｃは１とな

る。 

  これらのことから， 
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問題３ 


